

70 67

6. В циркуляре о событиях в Маньчжурии правильно и своевременно поставившем вопрос о внимании КП к обострению опасности анти-советской войны, два досадных упущения:

а/ следовало - бы сказать, что буржуазно-демократическая революция в Китае проходит под гегемонией рабочего класса, - в этом ее весьма существенная особенность.

б/ Вы также пишите о "Советской революции под руководством КП". Это, понятно, верно. Но в связи с моментом, отмеченным в § а, следовало бы вскрыть роль пролетариата как класса, т.е. опять же тот же вопрос о гегемонии.-

7. В Вашем циркуляре о "2-х месячной компании по усилению работы партии в профсоюзах" (опубликован в Эль Комуниста № 7) есть одно неясное место. Вы требуете, чтобы каждый коммунист в тех отраслях производства, где есть разные союзы (револ., реформист., анархист.) вступил в революционные союзы и даете пример с текстильщиками Мексики (членами КП), которые все должны стать членами КСУМ"а. Должны ли члены КП - члены реформистских союзов - немедленно выйти из них? Как же при этом будет строиться наша работа во враждебных союзах? Как можно развернуть работу по созданию ревпрофпозиции без участия в ней коммунистов?

СОВЕТСКОЙ ЭПОХИ

Буквальное выполнение этого требования грозит усилением секуляризма в партиях и профсоюзах. Необходимо дать дополнительное указание КП - очевидно в секретном порядке.

8. Еще раз просим те документы Бюро, которые имеются у Вас по английски, послать нам и по испански и по английски - это весьма желательно для облегчения работы Секретариата. -

С коммунистическим приветом

Зам. Заведыв. Латино-Американским
Секретариатом ИККИ

Лебан

I/OM